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Stemmingen moties Inzet werklozen
bij seizoensarbeid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het bericht dat werklozen nauwelijks
ingezet worden bij seizoensarbeid,

te weten:

- de motie-Potters/Kerstens over voorkomen dat gemeen-
ten onvoldoende re-integratie-inspanningen verrichten
(28719, nr. 84);

- de motie-De Graaf over afnemen van de uitkering bij
onterecht werk weigeren (28719, nr. 85);

- de motie-De Graaf over korten op het budget van
slechtpresterende gemeenten en sociale diensten (28719,
nr. 86);

- de motie-Kerstens/Potters over wegnemen van knelpun-
ten in wet- en regelgeving (28719, nr. 87);

- de motie-Kerstens/Karabulut over het probleem dat uit-
zendbureaus bijstandsgerechtigden niet willen inschrijven
(28719, nr. 88).

(Zie vergadering van 22 januari 2014.)

In stemming komt de motie-Potters/Kerstens (28719, nr.
84).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Graaf (28719, nr. 85).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes en de SGP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Graaf (28719, nr. 86).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kerstens/Potters (28719, nr.
87).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze

motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kerstens/Karabulut (28719, nr.
88).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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